

Ларионов Всеволод
Дмитриевич

10.10.2000.

Умер Всеволод Ларионов

ВОСКРЕСЕНЬЕ в Москве умер народный артист России Всеволод Дмитриевич Ларионов, 11 сентября ему исполнилось 72 года. Актерская жизнь Ларионова четыре десятилетия была связана с театром «Ленком» — еще учась в театральном училище при Театре имени Ленинского комсомола, он стал работать в труппе и ни разу не покинул ее, выдержав все перемены в дирекции. Второе актерское образование Ларионов получил в ГИТИСе имени Луначарского.

«Ленком» благодарно платил своему старожилу. Он играл у Захарова короля Филиппа II в «Гиле», в «Иванове» — Шабельского, в «Диктатуре совести» — Хемингуэя, в «Мудреце» — Мамаева и, наконец, в «Поминальной молитве» — Лейзера Волфа. Марк Захаров не забывал снимать артиста и в своих киноработах — «Обыкновенное чудо», «Тот самый Мюнхгаузен», «Дом, который построил Свифт».

С роли в фильме «Пятнадцатилетний капитан» в 1945 году началась кинокарьера Всеволода Ларионова. Он снялся в фильмах «Огарева, б», «Родня», «Демидовы», «Анна Павлова», «Первая конная», «Без срока давности», «Интердевочка», «Чокнутые», «Ближний круг». Голос Ларионова звучит в мультсериале о Попугае, Слоне, Удаве и Мартышке.

«НГ»

Независимая газета, 10 окт. - с. 16